
Çözüm 2: Sayı Labirenti

                       1'den 17'ye kadar izlenen yolda sırayla şu sayılardan geçilmiştir:

1 5 9 16 2 7 6 14 3 12 15 10 13 8 11 4 17

Sıra No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1. 

sıradaki 

sayı:

5. 

sıradaki 

sayı:

9. 

sıradaki 

sayı:

16. 

sıradaki 

sayı:

2. 

sıradaki 

sayı:

7. 

sıradaki 

sayı:

6. 

sıradaki 

sayı:

14. 

sıradaki 

sayı:

3. 

sıradaki 

sayı:

12. 

sıradaki 

sayı:

15. 

sıradaki 

sayı:

10. 

sıradaki 

sayı:

13. 

sıradaki 

sayı:

8. 

sıradaki 

sayı:

11. 

sıradaki 

sayı:

4. 

sıradaki 

sayı:

17. 

sıradaki 

sayı:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Cevap: 1234567891011121314151617

       Sorunun çözümü: (1 - 25)

         1'den 25'e kadar izlenen yolda sırayla şu sayılardan geçilmiştir:

1 10 15 4 22 11 7 14 24 3 20 21 9 16 5 19 13 6 18 8 12 2 23 17 25

       Örnekteki mantıkla, girilecek cevap 13542207161715812241922189116142110231325 olacaktır.
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